

A Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 95. § (1)-(2) bekezdésében foglaltak alapján

**MÓDOSÍTÓ HATÁROZATI JAVASLAT**  
„Nyilatkozat a gyermekvédelemről” című előterjesztéshez

**I. Módosító határozati javaslat benyújtásának indokolása**

A XV. Kerületi Fidesz frakció a gyermekvédelem témakörében 2023. március 17. napján sürgősségi előterjesztést nyújtott be, amelynek melléklete tartalmaz egy gyermekvédelmi nyilatkozatot. A módosító határozati javaslat arra irányul, hogy a téma fontosságával egyet értve, ugyanakkor eltérő tartalommal fogadja el a nyilatkozatot a Képviselő-testület.

**II. Módosító határozati javaslat szövege:**

(1) Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Nyilatkozat a gyermekvédelemről” című előterjesztés **1. határozati javaslatában foglaltakat az alábbiak szerint módosítja:**

1. elfogadja az előterjesztés 1. számú mellékletét képező, gyermekvédelemről szóló nyilatkozatot.

**helyett**

1. elfogadja a **módosító határozati javaslat** 1. számú mellékletét képező, gyermekvédelemről szóló nyilatkozatot.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. március 30. (elfogadásra)

(2) Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Nyilatkozat a gyermekvédelemről” című előterjesztés **2. határozati javaslatában foglaltakat az alábbiak szerint módosítja:**

1. felkéri a polgármestert, hogy az előterjesztés 1. számú mellékletét képező, gyermekvédelemről szóló nyilatkozatot tegye közzé az önkormányzat honlapján, valamint a kerületi újság soron következő számában.

**helyett**

1. felkéri a polgármestert, hogy a **módosító határozati javaslat** 1. számú mellékletét képező, gyermekvédelemről szóló nyilatkozatot tegye közzé az önkormányzat honlapján, valamint a kerületi újság soron következő számában.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2023. március 30. (elfogadásra)

2023. május 3. (közzétételre)

**Jogszabályi hivatkozások:**

- a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 95. § (1) bekezdése, 96. § (1) bekezdés a) pontja, (2) bekezdése.

**A határozati javaslatok elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges!**

Budapest, 2023. március 23. ....”.

*Cserdiné Németh Angéla*  
**Cserdiné Németh Angéla**  
polgármester

## Nyilatkozat a gyermekvédelemről

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) elkötelezett az ENSZ Gyermekjogi egyezményben rögzített alapelvek megvalósítására, különös tekintettel a gyermekek mindenek felett álló érdekének érvényesítésére, a jóléthez szükséges gondozásra, és a gyermekek védelmére az erőszak, a támadás, a fizikai és lelki durvaság, az elhagyás vagy az elhanyagolás, a rossz bánásmód vagy a kizsákmányolás - ideértve a nemi erőszakot is - bármilyen formájával szemben. Ennek érdekében a következő célokat és alapvetéseket fogalmazzuk meg:

1. Támogatjuk annak az elvnek az érvényesülését, hogy a szülőknek közös a felelősségük a gyermek neveléséért és fejlődésének biztosításáért. Az állami és önkormányzati intézmények feladata, hogy segítséget nyújtsanak a szülőknek a gyermek nevelésével kapcsolatban reájuk háruló felelősség gyakorlásához, és gondoskodnak gyermekjóléti intézmények, létesítmények és szolgálatok létrehozásáról.
2. Támogatjuk az állami és önkormányzati szervezetek, intézmények, civil szervezetek és egyházak minden olyan törekvését és tevékenységét, amely a gyermekek védelmére és jólétének biztosítására irányulnak, különös tekintettel az erőszakkal, a zaklatással és a bántalmazással, az elhanyagolással, a gyermekszegénységgel, és más a veszélyekkel szembeni védelemre.
3. Támogatunk minden olyan jogszabályi változást, amelyek a gyermekek védelmét és jólétének előmozdítását szolgálja. Különösen fontosnak tartjuk a gyermekek védelmét segítő és a családokat támogató intézményrendszer, a gyermekegészségügy és az oktatási rendszer fejlesztését, és kiemelt támogatását.
4. Sürgetjük az önkormányzatok szociális, gyermekvédelmi, családokat segítő, oktatási és egészségügyi feladatait támogató költségvetési támogatások drasztikus növelését.
5. Elítéljük a gyermekvédelem ügyének átpolizálását, pártpolitikai célokra való felhasználását. Ehelyett széleskörű társadalmi összefogást tartunk szükségesnek a gyermekek védelme és jólétük előmozdítása érdekében.

Ezeknek az alapelveknek megfelelően a Képviselő-testület szükségesnek tartja átfogó gyermekvédelmi koncepció megalkotását az Önkormányzat és intézményei hatáskörében a gyermekek eddigénél is erősebb védelme és jóléte érdekében. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az önkormányzati intézményekkel, a helyi civil szervezetekkel és szakértőkkel közösen dolgozza ki a Gyermekvédelmi koncepció tervezetét, és azt 2023. december 31-ig terjessze a Képviselő-testület elé.

Budapest, 2023. március 30.